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Npopnaetca kBapTnpa B HOBOM 1
KAYECTBEHHbBIM peMOHTOM, B KOMMJEKTe C

KBapPTMPOM OCTaeTCA KyXOHHada rapHUTypa, LWkKad,
OVBaH, B LUAroBoM OOCTYMNMHOCTM HaxoguTca
OEeTCKUW caf, LWKona ABpopa, pasfinyHbie
MarasuHbl, anneda MioodKe, MpocnekT 'epoeB
OTeuecTBa, OCTaHOBKA B LLAroBoM JOCTYMHOCTM.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaa nnowagb: 18 M2

dTaxK: 3

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: eBpopeMOHT

Tvn goMa: KUPNUYHbIN
Cnoco6 Npoaa)ku OonoNHUTENbHO: MOXXHO B UNMOTEKY

Ob6uwaga nnowaab: 31 M?

Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaxken B pome: 9

Trn 6ankoHa: NoAXus

CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE

Tun npogaxku: CBobogHaa npoga)ka
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